



Правительство будет работать с банками над снижением процентных ставок по кредитам, выданным российским предприятиям в период кризиса, заявил премьер-министр Владимир Путин на совещании по вопросу реализации инвестпроектов в лесопромышленном комплексе. «Процентные ставки изменились. Нужно с ними (банками) поработать. Мы тоже с ними поработаем. Мы все время работаем на этот счет», — сказал Путин, комментируя выступление одного из инвесторов, который пожаловался на высокие ставки.

Глава правительства отметил, что ставки по кредитам, которые были выданы в условиях кризиса, «были загнаны высоко». «Сегодня ситуация другая и все финансовые учреждения страны, в том числе Сбербанк, идут на снижение процентных ставок по кредитам, выданным в этот сложный период», — сказал Путин.

Источник: [Ведомости](#)